
Nová nabídka vzdělávání

NABÍDKA VZDĚLÁVÁNÍ PRO MLADÉ VĚDECKÉ PRACOVNÍKY

- Přijměte naše pozvání na **novou sérii kurzů a workshopů určených pro mladé vědecké pracovníky – postdoky, odborné asistenty apod.**, připravenou na **podzim 2024**.
- Jedná se o **témata relevantní napříč obory**, proto věříme, že pro vás budou přínosné bez ohledu na vaši specializaci a pomůžou jak v získání nových kompetencí, tak v navázání nových kontaktů.
- Témata byla vybrána na základě [Evropského kompetenčního rámce pro výzkumníky](#).
- Kurzy jsou zaměřené **primárně na mladé vědecké pracovníky na UK – postdoktorandy, odborné asistenty apod.**, ovšem některá témata jsou **otevřená i doktorandům** - věnujte proto prosím pozornost přihlašování a vyberte správnou variantu kurzu.
- Všechny **kurzy jsou v angličtině**, ale otevřené jsou samozřejmě pro všechny, nejen pro naše zahraniční kolegy.
- Kurzy se konají v **Kampusu Hybernská**, některé z nich budou dostupné **i on-line** – vyberte správnou variantu při přihlašování.

Vybírat můžete z těchto témat:

[Open Science](#) - po 23.9. v 15 hod.

Tento kurz představí základní principy Open Science

[Research Data Management](#) - po 4.11. v 15 hod.

Účastníci kurzu se naučí, jak spravovat svá výzkumná data v souladu s FAIR principy a jak vypracovat plán správy dat.

[Entrepreneurship I - Design thinking](#) - po 11.11. v 10 hod.

Během tohoto workshopu se seznámíte s několika nástroji pro rozvoj podnikatelského a kreativního myšlení.

[Entrepreneurship II - Science into action](#) - po 21.10. v 15 hod.

Po absolvování budou účastníci znát proces aplikace výsledků výzkumu do praxe, budou se orientovat v různých způsobech a výstupech aplikace vědy v praxi a budou schopni vysvětlit laikovi, k čemu je jejich výzkum užitečný.

[Excellence in international networking, teaming and cooperation](#) – po 7.10. v 15 hod.

Tento workshop si klade za cíl zlepšit komunikační dovednosti účastníků, aby podpořil efektivní spolupráci s jejich kolegy, zejména v multikulturním prostředí.

[Supervising graduate and postgraduate research projects](#) - po 18.11. v 15 hod.

Tento workshop se zaměří na strategie, techniky a nástroje v roli vedení.

[Various Career Pathways in Research](#) – po 2.12. v 15 hod.

Cílem workshopu je poskytnout účastníkům přehled, který jim umožní činit informovaná rozhodnutí o tom, kam se vydat po dokončení PhD. Do akademického prostředí nebo někam jinam? A na jaké typy pracovních pozic a zaměstnání?

Detaily workshopů uvidíte při rozkliknutí.

Přihlašování je dostupné přes [Vzdělávací portál UK](#)

Těšíme se na vás!

[Eva Janů](#) , [Eliška Chrásková](#)